Ayuntamiento de Albolote
SERVICIO DE RECURSOS HUMANOS

PRIMER EJERCICIO CORRESPONDIENTE AL PROCESO SELECTIVO DE UNA
PLAZA EN PROPIEDAD, DE UN/A INGENIERO/A INFORMATICO/A PARA EL
AYUNTAMIENTO DE ALBOLOTE POR OPOSICION LIBRE.

1. Lareforma constitucional, de acuerdo con el Titulo X de la Constitucién Espafiola, debera ser aprobado
por:

a. Una mayoria de cada Camara de cuatro quintos y, cuando esto no fuera posible, una Comisién
de composicion del cincuenta por ciento del Congreso presentard un texto nuevo al Senado
quien lo aprobara por mayoria simple. (Articulo 167.1 CE)

b. Una mayoria de tres quintos de cada una de las Camaras. Si no hubiera acuerdo entre ambas, se
intentard obtenerlo mediante la creaciéon de una Comision de composicién paritaria de
Diputados y Senadores, que presentard un texto que sera votado por el Congreso y el Senado.

¢. Por mayorfa absoluta de tres quintos de los electores validos de los inscritos en el censo
electoral de las provincias que forman parte de la circunscripcion tetritorial del Estado Espaiiol.

d. Ninguna respuesta es correcta.

2. Las abdicaciones y renuncias y cualquier duda de hecho o de derecho que ocurra en el orden de sucesién
a la Corona se resolveran por:
a. una Ley Organica (articulo 57.5 CE).
b. una Ley Ordinaria.
c. mediante Real Decreto.
d. ninguna respuesta es correcta.

3. Segin el articulo 67 de la CE:
a. Nadie podra ser miembro de las dos Camaras simultaneamente, ni acumular el acta de una
Asamblea de Comunidad Auténoma con la de Diputado al Congreso.
b. Los miembros de las Cortes Generales no estaran ligados por mandato imperativo.
¢. Las reuniones de Parlamentarios que se celebren sin convocatoria reglamentaria no vincularan a
las Camaras, y no podréan ejercer sus funciones ni ostentar sus privilegios.
d. Todas las respuestas son correctas.

4, La responsabilidad criminal del Presidente y de los demés miembros del Gobierno:

Serd exigible, en su caso, ante la Sala de lo Penal del Tribunal Supremo. (articulo 102.1 CE)
Ser4 exigible, Unicamente, ante la Sala de lo Penal del Tribunal Supremo.

Sera exigible ante el Tribunal Constitucional.

ninguna es correcta

Ao op

5. La Constitucion Espafiola prevé respecto de la Disolucion de las Camaras:

a. Previa deliberacion del Consejo de Ministros, y bajo su exclusiva responsabilidad, el Presidente
del Gobierno, podra proponer la disolucion del Congreso, del Senado o de las Cortes Generales,
que serd decretada por el Rey. El decreto de disolucion fijara la fecha de las elecciones.

b. La propuesta de disolucion no podra presentarse cuando esté en trdmite una mocion de censura.

c. No procederd nueva disolucion antes de que transcurra un afio desde la anterior, salvo lo
dispuesto en el articulo 99, apartado 5.

d. Todas las respuestas son correctas. (articulo 115 CE)
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6. Conforme a lo dispuesto en el articulo 346 de la Ley de Contratos del Sector Piblico, sefiale la respuesta

correcta:
a. El Registro de Contratos del Sector Piblico constituye el sistema oficial central de informacidn

sobre la contratacion publica en Espafia.

[ R

b. La informacion sobre la contrataciéon publica debera estar sistematizada siguiendo formatos y {

estandares abiertos adoptados a nivel internacional.

c. Los poderes adjudicadores comunicaran al Registro de Contratos del Sector Publico, para su
inscripcion, los datos basicos de los contratos por ellos adjudicados, entre los que figurara la
identidad del adjudicatario, el importe de adjudicacién de los mismos, junto con el desglose
correspondiente del Impuesto sobre el Valor Afiadido.

d. Todas las respuestas son correctas. (articulo 346.2 y 3 LCSP)

7. Sefiale la respuiesta correcta:

a. Los expedientes de contratacion podran ultimarse incluso con la adjudicacién y formalizacion
del correspondiente contrato, aun cuando su ejecucion, ya se realice en una o en varias
anualidades, deba iniciarse en el ejercicio siguiente.

b. Los expedientes de contratacion sélo se ultimardan con la adjudicacion y formalizacion del
correspondiente contrato.

c¢. Completado el expediente de contratacion, se dictara resolucién motivada por el 6rgano de
contratacién aprobando el mismo y disponiendo la apertura del procedimiento de adjudicacion.

d. Las respuestas a) y ¢) son correctas.

8. Dentro de los limites y con sujecion a los requisitos y efectos sefialados en la Ley de Contratos del
Sector Publico, el 6rgano de contratacion jque prerrogativas ostenta?:

a. interpretar los contratos administrativos, resolver las dudas que ofrezca su cumplimiento,
modificarlos por razones de interés publico, declarar la responsabilidad imputable al contratista
a rafz de la ejecucion del contrato, suspender la ejecucion del mismo, acordar su resolucion y
determinar los efectos de esta. (articulo 190 LCSP)

b. inspeccién de las instalaciones, oficinas y demés emplazamientos en los que el contratista
desarrolle sus actividades, sin que su emplazamiento y las condiciones técnicas sean
determinantes para el desarrollo de las prestaciones objeto del contrato.

c. interpretar los contratos administrativos, resolver las dudas que ofrezca su cumplimiento,
gjecutarlos y acordar su resolucion.

d. interpretar los contratos administrativos, resolver las dudas que ofrezca su cumplimiento,
modificarlos, declarar la responsabilidad imputable al contratista a raiz de la ejecucion del
contrato y acordar su resolucion.

9. Segun el articulo 27.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comdn de
las Administraciones Publicas, las copias auténticas realizadas por una Administracion Publica:

a. Tendran validez en las restantes Administraciones.

b. Tendrén validez sé6lo ante la Administracién que la realiza.

c. Debera realizarlas siempre la Administracion ante la que se presentan los documentos.

d. Ninguna respuesta es correcta.

10. Segun el articulo 61 del Texto Refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico, los
sistemas selectivos de acceso al empleo piblico para funcionarios de carrera seran:

a. CONCUrsoy concurso-oposicion.

b. oposicion exclusivamente y concurso para la promocion.

c. oposicidn y concurso-oposicion y, sélo en virtud de ley podrd aplicarse, con caracter
excepcional, el sistema de concurso. (articulo 61.6 TREBEP)

d. oposicion y concurso-oposicion y, sélo en virtud de ley podra aplicarse, con caracter general, el
sistema de concurso.
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11. De conformidad con lo dispuesto en el articulo 6 de la Ley 40/2015, de 1 de Octubre, sefiale la respuesta
correcta:

a. Los 6rganos administrativos podran dirigir las actividades de sus organos jerarquicamente
dependientes mediante instrucciones y 6rdenes de servicio. "

b. El incumplimiento de las instrucciones u érdenes de servicio no afecta por si solo a la validez de !
los actos dictados por los érganos administrativos, sin perjuicio de la responsabilidad
disciplinaria en que se pueda incurrir.

c¢. El incumplimiento de las instrucciones u érdenes de servicio afecta por si solo a la validez de
los actos dictados por los érganos administrativos.

d. Larespuesta a) y b) son correctas. (articulo 6.1y 2 Ley 40/2015)

12. Segtin el articulo 107 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo comun de
las Administraciones Publicas, ¢ A quién corresponde la declaracidn de lesividad de actos anulables?

a. Si el acto proviniera de la Administracién General del Estado o de las Comunidades
Auténomas, la declaracion de lesividad se adoptard por el 6rgano de cada Administracion
competente en la materia.

b. Si el acto proviniera de las entidades que integran la Administraciéon Local, la declaracion de
lesividad se adoptard por el Pleno de la Corporacion o, en defecto de éste, por el 6rgano
colegiado superior de la entidad.

c. Al érgano correspondiente de la Comunidad Auténoma.

d. Las respuestas a) y b) son correctas. (articulo 107.4 y 5 Ley 39/2015)

13. Segiin lo establecido en el articulo 3 de la Ley 1/2014, de 24 de junio, de Transparencia Publica de
Andalucia, Las disposiciones de esta ley se aplicaran a:

a. Las entidades que integran la Administracién local andaluza.

b. Los entes instrumentales de derecho pablico vinculados o dependientes de las administraciones
locales andaluzas y, en particular, las agencias publicas administrativas locales, las agencias
publicas empresariales locales y las agencias locales de régimen especial.

c. Cualesquiera otras entidades de derecho plblico con personalidad juridica vinculadas a las
administraciones publicas andaluzas o dependientes de ellas.

d. Todas las respuestas son correctas.

14. Son instituciones de la Unién Europea: Segun el Tratado de la Unién Europea:

a. El Parlamento Europeo, el Consejo Europeo, el Consejo, la Comision Europea, el Tribunal de
Justicia de la Unién Europea, el Banco Central Europeo y el Tribunal de Cuentas. (articulo 13
Tratado Unién Europea)

b. EI Parlamento Europeo, el Consejo Europeo, el Consejo, la Comision Europea, el Tribunal de
Justicia de la Union Europea.

c. El Parlamento Europeo, el Consejo y el Tribunal de Justicia de la Unién Europea.

d. El Parlamento Europeo, el Consejo, la Comision Europea, el Tribunal de Justicia de la Unién
Europea y el Tribunal de Cuentas.

15. A tenor de lo previsto en el articulo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo comtin de las Administraciones Pablicas, ;Cuando pueden las Administraciones
Publicas revocar los actos y rectificar errores?

a. Las Administraciones Publicas podran revocar, mientras no haya transcurrido el plazo de
prescripcion, sus actos de gravamen o desfavorables, siempre que tal revocacién no constituya
dispensa o exencion no permitida por las leyes, ni sea contraria al principio de igualdad, al
interés pablico o al ordenamiento juridico.

b. Las Administraciones Pulblicas podrén rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia
de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos.

¢. Las Administraciones Publicas podran rectificar errores pero no revocar acuerdos.

d. Larespuesta a) y b) son correctas.
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16. Sobre la reforma del Estatuto de Autonomia para Andalucia (sefiale la respuesta correcta).
a. La iniciativa de la reforma corresponderda al Gobierno o al Parlamento de Andalucia, a
propuesta de dos tercios de sus miembros, o a las Cortes Generales.

b. La propuesta de reforma requerird, en todo caso, la aprobacion del Parlamento de Andalucia por !

mayoria de dos tercios, la aprobacién de las Cortes Generales mediante ley organica vy,
finalmente, el referéndum positivo de los electores andaluces y andaluzas.

c. Si la propuesta de reforma no es aprobada por el Parlamento o por las Cortes Generales, 0 no es
confirmada mediante referéndum del cuerpo electoral, no podrd ser sometida nuevamente a
debate y votacion del Parlamento hasta que haya transcurrido seis meses.

d. LaJunta de Andalucia sometera a referéndum la reforma en el plazo maximo de un afio, una vez
sea ratificada mediante ley organica por las Cortes Generales que llevard implicita la
antorizacidn de la conanlta

17. En el Titulo I de la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y
hombres.

a. Se establece el objeto y el ambito de aplicacion de la misma.

b. Se definen los conceptos y categorias juridicas bésicas relativas a la igualdad, como las de
discriminacion directa e indirecta, acoso sexual y acoso por razon de sexo, y acciones positivas.

c. Se determinan las consecuencias juridicas de las conductas discriminatorias e incorpora
garantias de caracter procesal para reforzar la proteccion judicial del derecho de igualdad.

d. b)y c)son ciertas, A es falsa.

18. Seguin el art. 14.1 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de Transparencia, Acceso a la Informacion
Publica y Buen Gobierno, el derecho de acceso a la informacion pablica podra ser limitado cuando
acceder a la informacion suponga un petjuicio para....... Sefiale la respuesta incorrecta:

a. La Proteccion del medio ambiente.

b. El secreto personal.

¢. Los intereses econdmicos.

d. Las funciones administrativas de vigilancia, inspeccién y control.

19. /Qué articulo del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales establece los tipos de
recursos que integran las haciendas locales?
a. ElArticulo 2.
b. El Articulo 4.
c. ElArticulo 6.
d. Ninguna es correcta

20. En cuanto al personal funcionario de las entidades locales...

a. Serige por la legislacion estatal que resulte de aplicacion, de la que forma parte el EBEP, y por
la legislacion de las CCAA , con respeto a la autonomia local.

b. Los cuerpos de la Policia Local se rigen también por el EBEP, y por la legislacion de las CCAA,
excepto en lo establecido para ellos en la LO 2/ 1986 de 13 de marzo, de Fuerzas y Cuerpos de
Seguridad.

c. a)y b)son ciertas.

d. Solo es cierta a), pues a la Policia Local no se le aplica el EBEP.
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Ayuntamiento de Albolote
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¢(Qué medio de transmision fisico de los propuestos es admitido en el estdndar de red IEEE 802.3?
a. F/O
b. UTP
c. FTP
d. Todos los anteriores
De las siguientes opciones, {Cudl no es una capa del Modelo de Referencia OSI?
a. Aplicacién

b. Servicio
c. Acceso
d. Red

El protocolo LTE, jen qué entorno de red de entre los propuestos tiene uso?

a. Redes Locales

b. Redes de Telefonia mévil

c. Redes de Fibra Optica

d. Redes Multimedia
En el modelo de cableado estructurado, ;Con qué se acronimo se corresponde el “Distribuidor de
Planta”?

a. CD
b. BD
c. FD
d. TO

¢ Con qué tipo de fibra dptica se asocian los tipos OM1, OM2, OM3, OM4?
a. Monomodo
b. Multimodo
c. Dualmode
d. Simplemode

En una transmision telematica sobre fibra éptica monomodo, jqué estandar de entre los siguientes se

corresponderia con aquél que permite transmitir 1Gbps sobre fibra MM OM?2 a 500 metros?
a. 100Base-FX
b. 1000Base-SX
c. 1000Base-T
d. 10GBase-SR
El estandar ANSI/TIA942 trata sobre,...
a. Disefio de cableado estructurado de una LAN
b. Disefio y construccién de CPD
c. Certificacion de Calidad TIC
d. Buenas practicas en IT
El protocolo Ethernet trabaja en las capas,....
a. Red, acceso
b. Acceso, fisica
c. Transporte, red
d. Red, fisico
En una trama de red que circula por una LAN, ;cuantas direcciones Ethernet hay contenidas?

a. Ninguna
b. 1
c. 2
d. 3
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Si se diese el caso, ;Qué opcion de red publica de operador utilizaria para interconectar a la maxima
velocidad posible, dos redes LAN ubicadas en dos sedes del Ayuntamiento de Albolote separados
10Km?

a. Red FTTH o5
b. Red GPRS Nl
c. Red EDGE
d. Red Wi-Fi

. Qué frecuencia de entre las siguientes propuestas es una frecuencia de uso en redes inaldmbricas Wi-
Fi?

a. 820Mhz
b. 1300MHz
c. 2.4GHz
d. 9,6GHz

. Qué protocolo TCP/IP es el que le asegura a un origen de una comunicacion la recepcioén de un paquete
transportado a través de una red publica?

a. TCP
b. UDP
c. MAC
d. SSH

Con qué identificaria un direccion del tipo 255.255.255.255
a. Direccion MAC
b. Direccion unicast
c. Direccidon broadcast
d. Direccién multicast
¢ De cudntos bits est4 formada una direccién IPv6?

a. 32
b. 48
c. 53
d. 128

Observe la siguiente imagen y responda , ¢cudntas direcciones hay asociadas al interfaz de red
mostrado?

a. 2
b. 3
c. 4
d. 5

£ 1 kashif@kashif-inspiron-N5110: ~

wlano Link encap:Ethernet HWaddr cc:af:78:20:09:6f
inet addr:192.168.0.109 Bcast:192.168.0.255 Mask:255.255.255.0

inets addr: fe80::ceaf:78ff:fe20:96f/64 Scope:bLink

UP BROADCAST RUNNIMG MULTICAST MTU:1500 Metric:1

RX packets:204002 errurs:0 dropped:8 overruns:0 frame:0
TX packets:125389 errors:0 dropped:@ overruns:0 carrier:o
collisions:0 txgueuelen:1000
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(De cuantos bits esta formada una direcciéon IPv6?
a. 32
b. 48
c. 53 LR
d. 128 N
(A qué redes estd asociado el concepto de VLAN?
a. LAN
b. WAN
c. SAN
d. Optical-WAN
;Qué PDU de SNMP de entre las siguientes propuestas no es una en SNMPv1?
a. Get
b. Set
c. Trap
d. getBulk
JUn “bastion host” es un término utilizado en qué ambito TIC?
a. Operaciones de backup
b. Seguridad de red
c. Control de accesos a aplicaciones
d. Redes Wi-Fi
De entre los siguientes mecanismos de red, ;Cuél utilizarfamos en un entorno de servicios balanceados?
a. FIFO
b. LIFO
¢. Round-robin
d. Spanning-tree

De entre los siguientes escenarios de funcionamiento que podrian usarse en el Ayuntamiento de
Albolote, ;En cudl de ellos se podria estar utilizando la norma H.264?

a.

b.
C.
d

En las comunicaciones con el ERP de contabilidad

En las operaciones de backup de los datos protegidos por la GDPR

En las videoconferencias entre concejales

En los cddigos empleados por la policia local para advertir una persecucion

(Podria un teléfono VoIP del Ayuntamiento de Albolote estar alimentado eléctricamente por el
conmutador LAN que lo conectase a la Intranet?

a.

b.
c.
d

No, porque en una red los conmutadores solo estdn para dar acceso a la LAN.

Si, si el conmutador esta preparado con el protocolo Watt

Si, siempre y cuando éste estuviera equipado con 802.3af.

No, porque los teléfonos VoIP requieren una linea eléctrica especial y diferente a la de los
conmutadores LAN.
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43. ;Qué comando LINUX de entre los siguientes propuestos nos ha generado la siguiente salida en
pantalla?

@ kashif@kashif-Inspiron-N5110: ~

wlano Link encap:Ethernet HWaddr cc:af:78:20:09:6f
inet addr:192.168.0.109 Bcast:192.168.0.255 Mask:255.255.255.0
inet6 addr: fe80::ceaf:78ff:fe20:96F/64 Scope:Link
UP BROADCAST RUNNING MULTICAST MTU:1500 Metric:1
RX packets:204002 errors:0 dropped:0 overruns:0 frame:0
TX packets:125389 errors:0 dropped:8 overruns:0 carrier:6
collisions:0 txqueuelen:1000

d. COiitig

b. netconfig

c. ifconfig

d. show interface wlan0

44. ;Qué comando ha podido generar el siguiente pantallazo?
i Sfmbolo del sistema - oiEN

onexioncs actives

Direccion local Direccidn remota E

127.9.9.1:53% cryptonat vault:4915% TARLISHED
2 cruptonat jault: 49158 TABLISHED
cryptomator-vault:49197 ESTABLISHED
n. vault:49228 ESTABLISHED

topr-vault:53 ESTABLISHED

NBL1SHED

B 1t:59 ABLISHED
cryptamat wlt:492082 TABLISHED
cryptomator-vault:49281 ESTABLISHED
cryptomataor—vanle 127015 ESTABLISHED
cryptomator-vault:49254 ESTABLISHED
cryptomator—vault:49253 ESTABLISHED
cryptomat sault : 49256 TaBL1SHED
cryptomat vault 49255 ABLISHED
cruptonat vault :49258 TABLISHED
cryptomator-vault 149257 TABL]SHED
cruptomator-vault:49268 ESTARLISHED

a. nslookup
b. ping

Cc. netstat
d. route

45. Imaginese un hipervisor fisico que implementa servicios virtualizados en el Ayuntamiento de Albolote.
En el se crea una maquina virtual servidor bajo sistema operativo Windows o Linux. Bajo estas
premisas, ¢Cuantos interfaces de red como méximo se pueden definir en dicha maquina virtual?

a. Solo uno, porque no se necesitan mas para conectarse a la Intranet.

b. Dos, uno que actla como principal y el segundo como redundante.

c. Todos los que se quieran, no hay limitacion.

d. Todos los que se quieran pero con un limite maximo al nimero de interfaces fisicos que hay en
el hipervisor.
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46. ;Podria contar con un servidor en una nube comercial de un Proveedor para el servicio de atencién
ciudadana del Ayuntamiento de Albolote?

a. No, porque la normativa GDPR lo impide.

b. No, porque estos servicios solo se pueden proveer desde servidores fisicos ubicados en las TR
instalaciones del Ayuntamiento. :

c. Si, aunque obligatoriamente las copias de seguridad del servicio deben residir fisicamente en los
equipos del Ayuntamiento.

d. Si, con el consiguiente ahorro de energia eléctrica para el Ayuntamiento.

47. Los protocolos Fibre Channel o iSCSI los utilizamos en,....
a. Las politicas de los sistemas de seguridad perimetral de una LAN
b. La programacion de las bases de datos redundante.
c. En sistemas de almacenamiento SAN de una organizacion.
d. Las redes mdviles para hacerlas mas seguras a incidentes de seguridad.

48. En un entorno de IT, ;Cual es el significado de BYOD?
a. Boot Your Office Desk
b. Bring Your Open Desktop
c. Bring Your Own Device
d. Boot Your Own Device

49. ;Qué protocolo no estaria en ninglin caso implicado en el proceso de realizacion de un backup en red de
las bases de datos corporativas del Ayuntamiento de Albolote?

a. NFS
b. Fibre Channel
c. IMAP
d. iSCSI

50. ;Qué protocolo de entre los siguientes propuestos no es un protocolo relacionado con el sistema de
correo electronico de una organizacion?

a. SMTP
b. SNMP
¢. POP

d. IMAP

51. (Qué tipo de registro de entre los propuestos no seria de un sistema DNS primario de una organizacion?

a. AAAA
b. A
¢. NS
d. MAC

52. ;Qué NO es la firma electronica avanzada?
a. Una serie de datos cifrados que se adjuntan a un mensaje electrénico.
b. Un mecanismo de identificacion de la persona que envia un mensaje electrénico.
¢. Un protocolo de envio de correo electronico seguro .
d. Forma de asegurar la integridad de un mensaje electronico.
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53. ;Qué categorias de seguridad define el Esquema Nacional de Seguridad?
a. 1,203
b. Bajo, Mediano y Grande
c. Baésico, Mediano y Alto
d. Leve, importante y critico

54. ;Con qué modelo de servicio se corresponde el concepto que representa las tecnologias laaS, PaaS,
SaaS?
a. Modelo de Conexidn de Sistemas abiertos.
b. Modelo de Servicios en la nube.
¢. Modelo de Redes libres con tecnologias abiertas.
d. Modelo de Servicios integrables, particionados y seguros.

55. El reglamento general de proteccion de datos de la Union Europea:
a. Complementa a LOPD espafiola, mejorandola. Asi entre las dos estamos mas protegidos.
b. Afecta solo a las entidades privadas de la UE que superan un tamafio minimo.
c. Reemplaza a directiva de Proteccion de Datos de 1995 (Directiva 95/46/EC).
d. Extiende la aplicacién de la LOPD a los ciudadanos de la UE.

56. ;Qué servicios de TI de una empresa tiene por objetivo asegurar la metodologia ITIL?
a. La gestion de incidentes.
b. La gestion de las configuraciones.
c. La gestion de cambios.
d. Todos los anteriores, entre otros.

57. En relacion con el Esquema Nacional de Interoperabilidad, ;A quién no afecta?
a. La Administracion General del Estado.
b. Las Administraciones de las Comunidades Auténomas.
c. Las Entidades que integran la Administracion Local.
d. Las entidades de derecho privado que no dependen de las Administraciones Piblicas.

58. Las técnicas de benchmarking para la auditoria informatica proporciona,...
a. Mayores medidas de seguridad del trafico de red de una intranet.
b. Un proceso continuo y constante de medir la cantidad de almacenamiento que dispone una
organizacion.

c. Un proceso sistematico y continuo de comparar la eficiencia entre organizaciones encaminadas

a la mejor productividad, calidad y buenas practicas.
d. Un mecanismo de garantizar la compatibilidad con normativas de proteccién de datos como
GDPR

59. La identidad de todas las personas que manejan en el tiempo las evidencias que se disponen en un
proceso de analisis forense informético, ;Con qué nombre se le conoce?
a. Listado de peritos auditores forenses.
b. Cadena de custodia.
¢. Cadena de preservacién de datos.
d. Testigos de un proceso judicial relacionado con un delito informatico.
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60. ;Qué no es el Esquema Nacional de Seguridad o ENS?
a. Unanormativa que se aplica a las Administraciones Publicas.
b. Lanormativa equivalente al GDPR de la UE.
¢. La normativa que obliga a tener una Politica de Seguridad en la Administracion. i
d. Lanormativa que crea las condiciones necesarias en Espafia para ofrecer confianzaen el usode .~
los medios electrénicos por parte de los ciudadanos con la Administracion.
61. ;Qué conocemos como independencia fisica de los datos?
a. La capacidad de modificar el esquema l6gico de los datos sin causar que las aplicaciones hayan
de ser reescritas.
b. La capacidad de modificar un tipo de dato en un registro sin que las aplicaciones hayan de ser
reescritas.
¢ Lacapacidad de modificar el esquema fisico de los datos sin que sea necesario reescribirla las
aplicaciones.
d. La capacidad de realizar operaciones de la base de datos a través de vistas.

62. ;Qué estructuras en una base de datos Oracle intervienen principalmente en una operacién consistente
en deshacer cambios?

Los segmentos de rollback
El diccionario

Los segmentos temporales
El buffer de traza

aeop

63. ;Donde se encuentran de una forma permanente las definiciones de los objetos en una base de datos
Oracle?
a. En el diccionario de datos
b. En el log buffer
c. En el fichero de control
d. En los ficheros bitacora en linea

64. En Java jqué es un paquete?
a. Un espacio de nombres que organiza las clases y las interfaces por funcionalidad.
b. Un directorio que contiene todas las clases de una aplicacion.
¢. Un fichero comprimido que contiene todas las clases necesarias para la ejecucion de una
aplicacion.
d. La coleccidn de clases incluida en cada distribucion de Java.

65. En Java, se puede acceder a las variables de una clase desde fuera de la clase si:
a. Siempre se pueden acceder
b. Silas variables estan definidas como tipo private
c. Silas variables estan definidas como tipo public
d. Nunca.
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66. En programacién orientada a objetos, en el caso de las clases abstractas, ;qué afirmacion seria cierta?:

a.

b.
G:
d.

No son reutilizables.

Son interfaces.

No pueden implementar métodos completos.
No tienen instancias

67. (Qué se entiende por software libre?:

a.

b.

C.

d.

Son aplicaciones desarrolladas para ser ejecutadas en sistemas operativos gratuitos, como por
ejemplo Linux.

Son versiones de aplicaciones comerciales cuyo uso es limitado. Para poder seguir utilizandolas
o usar todas sus posibilidades hay que solicitarlo. registrarse y pagar los derechos de
adquisicion.

Es aquel que cuenta con un certificado de ausencia de virus, emitido por la Entidad Publica
denominada Centro de Alerta Temprana Antivirus.

Es aquel cuyo cddigo fuente puede ser estudiado, modificado y utilizado libremente con
cualquier fin y redistribuido con o sin cambios y/o mejoras.

68. (En qué consiste el Copyleft?

a.

©

Es el derecho a copiar cualquier programa para mi uso personal, siempre y cuando se respete la
autoria.

Es el derecho a que se reconozca la autoria de cualquier programa.

Es el derecho a acceder a una copia de prueba de cualquier programa.

Es el derecho de usar y distribuir un programa, exigiendo que se preserven las mismas
libertades en las sucesivas copias y en los programas derivados.

69. ;En qué consiste la técnica conocida como “segmentacion” (pipelining):
Jenq g p1p g

a.

Consiste en dividir el procesamiento de cada instruccion en etapas para que puedan ser tratadas
simultaneamente en varios procesadores.

Consiste en organizar la secuencia del flujo de instrucciones de manera que distintas
instrucciones de un mismo flujo puedan ser tratadas en distintos procesadores simultaneamente.
Consiste en dividir el procesamiento de cada instruccion en etapas, para que puedan ser tratadas
simultaneamente etapas distintas de instrucciones distintas dentro del procesador.

Consiste en dividir las instrucciones entre los distintos procesadores disponibles para un
procesamiento mas eficiente.

70. El fichero de UNIX /etc/inittab contiene:

a

b.
c.
d.

Los servicios que se activan al arrancar UNIX.

Los procedimientos que se ejecutan para cada posible “runlevel”
La configuracion de “sendmail”

Los sistemas de ficheros que se montaran al arrancar UNIX
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71. En un sistema de ficheros Unix se conoce como un “inodo”:
a. Es cada uno de los bloques que forman parte de un fichero.

b. Es una estructura de datos que describe un objeto del sistema de ficheros como por ejemplo, un 513N
")

fichero o un directorio.

¢. Esuna estructura de datos para describir las relaciones entre los ficheros y los directorios que
los contienen.

d. Es una estructura de datos que almacena los bloques que forman parte de un fichero.

72. En un modelo cliente-servidor de tres capas ;qué tecnologias estarian relacionadas con la capa de
presentacion (web-tier)?:
a. Java, IDBC vy Servlets

Javd, JU

b. Apache y Tomcat
¢. Oracle y PL/SQL
d. HTML, CSS, JavaScript

73. El modelo de desarrollo orientado a pruebas (Test-driven development — TDD) tiene las siguientes
fases:

a. Escribir el test para un requerimiento, ejecutar los tests y comprobar que el nuevo test falla,
escribir el cdigo para que pase el test. Comprobar que los test pasan y refactorizar si es
necesario.

b. Escribir el c4digo para un requerimiento, escribir los test para el nuevo cddigo, comprobar que
se pasan los test.

¢. Se sigue un ciclo de vida en espiral y sélo al final se escribiran los tests necesarios para
comprobar que el codigo es correcto.

d. Definir los requisitos, hacer un disefio del software, realizar la implementacién y antes de la
instalacion se realizaran los tests necesarios.

74. Sefiale cual de los siguientes NO es un modelo de desarrollo de software:
a. Desarrollo en cascada
b. Desarrollo en espiral
c. Desarrollo agil
d. Desarrollo en estrella

75. ;Qué lenguaje permite SOAP para el intercambio de mensajes?
a. XML, JSONy CSV
b. Solo XML
c. XML yJSON
d. Solo JSON
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76. (Qué significa REST?

a.

d.

Es un protocolo que define una serie de restricciones para el intercambio de datos en servicios
web.

Es un estilo de arquitectura del software que define un conjunto de recomendaciones para
disefiar servicios web usando el protocolo HTTP para la transmision de datos.

Es un estilo de arquitectura del software que define un conjunto de recomendaciones para
servicios web sobre SOAP.

Es un protocolo que define una arquitectura del software para el desarrollo de servicios web.

77. En el ambito de los servicios web (web services) WSDL:

a

b.
(o8

Fs el coninunta de servicios v protocalos de los servicios web.

Establece el intercambio de informacidn.

Es el lenguaje de interfaz piblica usado para describir la funcionalidad ofrecida por un web
service.

Es un protocolo de seguridad estandar.

78. ¢Cuales son las funciones principales de JavaServer Faces (JSF)?

a.

b.
c.
d

Implementar el XML de la aplicacién web y parsearlo para generar la interfaz de usuario.
Generar los eventos de la interfaz de usuario y responder de forma correcta a ellos.

Generar la interfaz de usuario y responder a los eventos enviados por el usuario.

Afiadir marcas a la interfaz de usuario para mejorar su accesibilidad y agilizar la gestion de los
eventos.

79. Podemos afirmar que un servicio de directorio es:

a.

b.
c.
d

Un tipo de base de datos relacional
Un tipo de base de datos no relacional
Utiliza un modelo de datos complejo
Permite operaciones de rollback

80. En una representacion LDIF (LDAP Data Interchange Format) de una representacion de una entrada
LDAP, la primera linea tiene que contener:

a.
b.
C.
d.

Un espacio en blanco

EL RDN (Relative Distinguished Name) de la entrada LDAP
El DN (Distinguished Name) de la entrada LDAP

Un nombre de Alias

81. En un documento XML, ;para qué se utiliza el atributo CDATA?

a

b.
c.
d.

Especifica cualidades de determinados elementos.

Para representar referencias de entidad.

Indica atributos con instruccidn o instrucciones de procesos.

Para especificar al analizador sintactico que interprete como una cadena de caracteres y no
como contenido etiquetado.
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82. ¢Como se puede validar documentos en XML?
a. Usando un XSL Schema.
b. Usando XSLT. @{:N
c. Usando un Applet de validacion. ./
d. Usando un DTD.

83. En un Gestor Documental, ;Qué es la indizacién?
a. Proceso de obtencion de palabras claves de una frase.
b. Proceso de extraer los términos que muestran el contenido de un documento, adecuandolos a un
lenguaje natural o documental.
c. Proceso de extraer los términos que muestran el contenido de un documento adecudndolos a un
lenguaje técnico informatico.
d. Proceso para reducir el tamario fisico de los documentos almacenados.

84. ;Cual es el formato de la FACTURA-E?
a. Word firmado con firma OOXML
b. PDF firmado con firma PAdESserv
¢. XML firmado con firma XAdES
d. EDIFACT

85. ¢Con qué nombre se conoce a ta red 100% publica de centros de acceso ciudadano a la sociedad de la
informacién en Andalucia?

a. Educ@-NET.
b. Averroes.

c. Info@ndalus
d. Guadalinfo

86. En un Sistema de Informacion Geografica, ;Qué formatos de datos nos podemos encontrar?
a. Vector y GeoJSON
b. Vector y Raster
¢. GML y Raster
d. Erdasy GeoTIFF

87. El Formato de Documento Abierto para Aplicaciones Informaticas u OpenDocument (ODF) es:

a. Una coleccidn de registros y estructuras que especifican texto, tablas, imagenes y XML
incrustado dentro de un documento.
Un formato nativo y cerrado en formato binario para el almacenamiento de documentos.

c. Un formato de archivo abierto y estdndar basado en XML para el almacenamiento de
documentos tales como hojas de célculo, texto, graficas y presentaciones.

d. Un formato de archivo abierto y estandar basado en JSON para el almacenamiento de
documentos tales como hojas de célculo, texto, graficas y presentaciones.
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88. Para conseguir un intercambio de informacion seguro entre nuestro navegador y un servidor web:

a.
b.
c.
d.

No es preciso nada ya que el protocolo IP encripta la informacion

No es preciso nada ya que el protocolo http encripta la informacion T
Se precisa PGP -

Se precisa SSL

89. En JDBC, ;qué interface o clase utilizaremos para ejecutar un procedimiento almacenado en una base

de datos?
a. ResulSet
b. PreparedStatement
¢. Callablestatement
d. No pueden ejecutarse

90. Indique cual de las siguientes caracteristicas es inherente a los directorios corporativos LDAP:

a.

b.
o
d

Estan optimizados para almacenar informacion totalmente dinamica.
No soportan transacciones.

Estan optimizados para acceso en lectura y escritura.

Estan optimizados para traducir nombres a direcciones ip.

91. ¢Qué conseguimos con Oracle RAC?

a.

C.
d.

Permite que varias maquinas ejecuten Oracle RDBMS simultdneamente mientras acceden a una
Unica base de datos.

Una Ginica méquina ejecuta Oracle RDBMS mientras accede a varias bases de datos
simultaneamente.

Una Unica instancia de Oracle RDBMS accede a una unica base de datos.

Oftrece redundancia para prevenir desastres como la pérdida completa de un centro de datos.

92. ;Cémo se resuelve una colision de dos reglas CSS que tienen la misma prioridad aplicadas a un mismo
elemento HTML?

a.
b.
s
d.

Prevalece la que se indicd en ultimo lugar.

Prevalece la que se indico en primer lugar.

Se desactivan ambas reglas.

Se produce un error y no se muestra el elemento HTML.

93. Con respecto a la administracion electrénica, jcudl de los siguientes conceptos no esta directamente
relacionado con ella?

a.

b
c.
d

Gestor de contenidos.
Interoperabilidad.
Firma electronica.
Sellado de tiempo.
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94. ;Qué es CERES?

a.

b.

C.

d.

Es una entidad publica para el control de los sistemas de cifrado usados en el intercambio de
informacidn entre ciudadanos, empresas u otras instituciones y la administracion pablica.

Es una entidad publica que permite el intercambio de documentos oficiales entre ciudadanos,
empresas u otras instituciones y la administracion publica.

Es una entidad pablica que permite almacenar documentos oficiales cifrados para su posterior
intercambio entre ciudadanos, empresas u otras instituciones y la administracion publica.

Es una entidad pablica de Certificacion que permite autentificar y garantizar la confidencialidad
de las comunicaciones entre ciudadanos, empresas u otras instituciones y las administraciones
publicas.

95. Segtin la ley 11/2007, ;qué sistemas pueden usar los ciudadanos para identificarse digitalmente ante la
Administracién Pablica?

o o

DNI Electrénico y clave privada.

DNI Electrénico y clave publica.

DNI Electronico, firma electrénica avanzada y claves concertadas.
Clave publica y clave privada.

96. ¢Qué conocemos como Data Warehouse?

a.

b.

Una base de datos relacional que almacena informacion tanto actual como histdrica de nuestra
empresa.

Una base de datos no relacional que almacena informacion tanto actual como histérica de
nuestra empresa.

Almacena datos actuales e histéricos en un nico lugar para usarlos en la creacion de informes
analiticos.

Recopilacion de los datos de la empresa a través del tiempo.

97. Las fases del ciclo de vida de un servlet son:

a.

e

Inicializacién del servlet, carga de los datos auxiliares, manejo de las peticiones del cliente,
destruccion del servlet.

Inicializacién del servlet, manejo de las peticiones del cliente, destruccion del servlet.
Inicializacion del servlet, produccion de los datos de retorno, destruccion del servlet.
Inicializacion del servlet, manejo de las peticiones de retorno, carga de los datos auxiliares,
produccion de los datos de retorno, destruccion el servlet.

98. (Quées FACe?

a.

°

Es el proyecto para centralizar la atencion al ciudadano por parte de la Administracion General
del Estado.

Es el Punto General de Entrada de Facturas de la Administraciéon General del Estado.

Es el Punto General de Entrada de Documentos de la Administracién General del Estado.

Es el portal de Informacion al Ciudadano de la Administracion General del Estado.
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99. ;Cuaéles son las capas tipicas en una arquitectura de tres capas?

100.

a.

e o

Capa de interfaz, capa de l6gica y capa de datos

Capa de presentacion, capa de l6gica y capa de datos TS
Capa de presentacion, capa de aplicacion y capa de datos RN
Capa externa, capa intermedia y capa interna

.En qué consiste el modelo Cliente — Servidor en desarrollo de software?

Es un modelo de disefio de software en que el peso de las tareas las lleva el servidor y el cliente
es pasivo.

Es un modelo de disefio de software en el que las tareas se reparten entre los proveedores de
recursos o servicios (servidores) y los demandantes (clientes).
Es un modelo de disefio de software en el que el servidor tiene la iniciativa de los recursos o
servicios que se ejecutardn y el cliente recibe la respuesta.
Es un modelo de disefio de software en el que el servidor toma las decisiones y envia los
resultados al cliente.
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RESERVA BLOQUE JURIDICO

151. Seriale la respuesta incorrecta:

a.

b.

C.

d.

El Municipio es la entidad local basica de la organizacion territorial del Estado. Tiene !

personalidad propia y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines. (segun el articulo 11.1
LRBRL es personalidad juridica)

Son elementos del Municipio el territorio, la poblacion y la organizacién. (articulo 11.2
LRBRL)

Los municipios gozaran de personalidad juridica plena. Su gobierno y administracion
corresponde a sus respectivos Ayuntamientos, integrados por los Alcaldes y los Concejales. Los
Concejales serdn elegidos por los vecinos del municipio mediante sufragio universal, igual,
libre, directo y secrete, en la forma establecida por la ley. Los Alcaldes serdn elegidos por los
Concejales o por los vecinos. La ley regulard las condiciones en las que proceda el régimen del
concejo abierto. (articulo 140 CE)

Todas las respuestas son correctas.

152.La Ley de Régimen Juridico de las Administraciones Publicas prevé en su articulo 30 que las
infracciones administrativas prescribirdn segun lo dispuesto en las leyes que las establezcan. Si éstas no
fijan plazos de prescripcién:

a.

b.

las infracciones muy graves prescribirdn a los cuatro afios, las graves a los dos afios y las leves a
los seis meses.

las infracciones muy graves prescribiran a los dos afios, las graves al afio y las leves a los seis
meses.

las infracciones muy graves prescribirdn a los tres afios, las graves a los dos afios y las leves al
afio.

las infracciones muy graves prescribiran a los tres afios, las graves a los dos afios y las leves a
los seis meses.

RESERVA BLOQUE ESPECIFICO

153.

154.

a0 o

¢ Cudl es la topologia de red empleada en el protocolo 1000Base-T7?
Bus

Arbol

Estrella

Anillo

Si queremos mejorar la accesibilidad de nuestra web, describiendo las imagenes para aquellos

casos en que no puedan ser vistas, ¢qué definicion de la etiqueta img seria adecuada?

a. <img href="imagen.jpg” width="150" height="50"">
b. <img value="imagen.jpg™>
¢. <img src="imagen.jpg” alt="Logo de la empresa”>
d. <img src="imagen.jpg™>
155. De las siguientes opciones, ;Cudl de ellas no aporta mecanismos de seguridad a un sistema
informético Linux para mantenerlo mas protegido?
a. Iptables
b. Tcpwrappers
c. Uid (user id) y gid (group id)
d. Netstat
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156.

oo o

157.
una LAN, ;Qué dispositivo telematico de entre los siguientes propuestos usariamos?

a.

b.
o
d

158.

159.
extincion de incendios de un Centro de Proceso de Datos?

a.

b.
3
d

160.
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[ Qué caracteristicas tiene un Data Mart?

Usuarios ilimitados, area general, propédsito general, funcién de apoyo.
Usuarios ilimitados, area general, proposito especifico, funciéon de apoyo.
Usuarios ilimitados, area especifica, propdsito especifico, funcién de apoyo.
Usuarios limitados, area especifica, propésito especifico, funcién de apoyo.

Para detectar un incidente de seguridad en el trafico de red que se produce entre dos equipos de

1PS
NIDS
HIDS
Antivirus

{Qué proporciona el estandar UN/EDIFACT?
Un conjunto de coherente de mensajes estructurados y un protocolo acordado para la

transmision y el procesamiento de dichos mensajes sin ambigiiedad.

Un conjunto coherente de datos, estructurados conforme a normas de mensaje acordadas para la
transmision por medios electronicos y preparados en un formato capaz de ser leido y procesado
automadticamente y sin ambigiiedad.

Un conjunto de datos estructurados y un protocolo para transmision de mensajes.

Un conjunto de reglas que estructuran los mensajes y un protocolo de intercambio de mensajes
interactivo que permite su procesamiento.

De las siguientes opciones indicadas a continuacion, ;Cudl est4 relacionada con el sistema de

F/0 62,5/125
Gas F13
52dBm
5GHz

(Cudl es la definicion de JavaBean?

Los JavaBeans son clases que encapsulan la funcionalidad de un objeto. Permiten acceder a las
propiedades directamente y tienen métodos para modificar dichas propiedades.

Los JavaBeans son métodos de las clases que permiten acceder directamente a las propiedades
de las clases. No tienen argumentos y permiten la transformacién de las propiedades entre
distintos tipos.

Los JavaBeans son clases que encapsulan varios objetos en uno. Son serializables, tienen un
constructor sin argumentos y se accede a sus propiedades mediante métodos getters y setters.
Los JavaBeans son un tipo abstracto que permite definir el comportamiento que la clase debe
implementar.
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Ayuntamiento de Albolote,
SERVICIO DE CONTRATACION

= 3
§ % I DE APROBADOS DEL PRIMER EJERCICIO (TIPO TEST) CORRESPONDIENTE AL
g_g o PROCESO DE SELECCION DE UNA PLAZA DE INGENIER NFOR O/A
R FUNCIONARIO DE CARRERA, PARA EL AYUNTAMIENTO DE ALBOLOTE, POR OPOSICI
gggg LIBRE.
goEe
f2%a
EE-E% De conformidad con las bases que rigen la convocatoria, los aspirantes que han superado el
%é%é primer ejercicio son:
=SuT
APELLIDOS Y NOMBRE RESULTADOS 1° EJERCICIO
ARRABAL LOPEZ, FRANCISCO JAVIER 83,00 (APTO)
DEL REY SANCHEZ, JUAN ANGEL 67,00 (APTO)
FERNANDEZ RUIZ, ANTONIO 60,66 (APTO)
- GARCIA BEJERANO, ROBERTO 65,00 (APTO)
GUIRADO BAUTISTA, PEDRO 55,33 (APTO)
RODRIGUEZ ARCOS, BENITO 53,33 (APTO)

Se acuerda conceder un plazo de DIEZ dias habiles, a contar desde la publicacion de la lista de
aprobados en el Tablén de Anuncios municipal asi como en la Sede Electrdnica del Ayuntamiento,
para la presentacion de reclamaciones.

La Secretaria del Tribunal,

Fdo.: Inmaculada Saez Pérez

(Documento firmado en la fecha asociada a la

firma digital que consta en el lateral del documento)
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